

不得击鼓、用高音喇叭、举标语、举国旗

日本球迷 平壤观赛限制多

观战时限制多

日本 1945 年战败，结束对朝鲜半岛历时 35 年的占领。此后，日本与朝鲜未建立外交关系至今。按美联社说法，此次前往平壤观看 2014 年世界杯亚洲区预选赛的日本球迷是近些年来赴朝规模最大的一个日本团。

日本外交和体育相关官员已先期赴朝，以便“更好组织”球迷观战。一系列规定和要求也经由包团旅行社“下达”给球迷：只看球、不观光；不得离队；观战时不得击鼓、不得使用高音喇叭；不得举标语、不得举国旗。

之所以限制多，是因为这是 1989 年后赴朝规模最大的日本团。2005 年，一场原定在平壤举行的日朝间比赛“出于安全考虑”临时转移至泰国举行。

此次世界杯亚洲区预选赛日本对朝鲜的比赛，球迷大约 150 人，记者二三十人。一批日本外交人员先期赶赴平壤，组织观赛事宜，使这场比赛的赛前气氛变得尤为特别。

表明关系回暖迹象

对于这次比赛，日本内阁官房长官藤村修单独举行新闻发布会。

“原则上说，(朝鲜)是我们限制旅行的对象国，这次行程只是一次特例。所以，我们希望旅行者除了观赛之外，保持克制，避免一切活动。”

美国智库东西方中心日朝问题专家彼得·贝克说，日本官员对这次比赛如此谨慎或许是顾及比赛进程可能激起双方球迷的宿怨，进而引发不测。

然而，在贝克看来，包括这次球迷赴朝在内，近期日朝间一系列动作似在表明关系回暖迹象。



日本球迷在朝鲜士兵戒护下观战。

朝日比赛是场“恶战”

除这些体育比赛以外的看点，赛事本身也是一场“恶战”。最后朝鲜队主场以 1:0 战胜日本队。

虽说在国际足球协会理事会中日本国家队排名第 17，而朝鲜队排名第 124，虽说日本已在本轮小组赛出线，而朝鲜队已经出线无望，但在两队交锋史上日本队却鲜占上风。

在两支国家队近三次交锋中，两队各胜一场、平一场；在两队近 15 次交锋中，日本队胜 6 场、朝鲜队胜 5

场。此前在平壤，朝鲜体育文化研究所研究员李东奎(音译)告诉朝鲜中央通讯社，朝日比赛必是“恶战”。

“我确信，只要他们身体和心理状态好，加上充分的团队合作，朝鲜球员会在这次比赛中踢出好成绩。”李东奎说。

朝鲜《平壤时报》则早早刊登大幅标题：“足球飓风正席卷全国。” (综合腾讯网、《今日早报》消息)



贝萨尼罕见病症，一觉睡半年。

“睡美人” 一觉睡半年

都在英国

核心提示

据英国媒体 15 日报道，英国 18 岁少女贝萨尼·罗斯·古迪尔自去年 11 月份患上了罕见的“克莱恩-莱文综合征”后，断断续续沉睡了一年，其中最长的“睡眠”长达 6 个月。这一怪病让她错过了自己 17 岁的生日、圣诞节假期和新年假期，甚至使她耽误了正常的学校课程。

吓坏美女一家人

患病前，贝萨尼是一个天真活泼的女孩子，在大学预科课程中学习心理学和社会学等专业，成绩不错。但入学 7 周后，贝萨尼却开始出现随时随地都会莫名奇妙睡着的症状。起初，贝萨尼的家长并不在意，认为女儿只是过于懒惰。但去年 11 月初的某一天，贝萨尼一下子就昏睡了 24 个小时没有起床，并从此开始

每天沉睡 22 小时以上，这着实吓坏了贝萨尼的家人。

“她每天只会在需要吃饭和上厕所的时候醒来一两个小时，而醒着的时候行为也很怪异。”贝萨尼的母亲雅尼娜说，“她会大量地吃比萨、薯片等垃圾食物，目光呆滞，反应迟钝，说话的声音像个 5 岁的小姑娘，走起路来动作又如同僵尸一样僵硬。”

相知相恋不相弃

症状持续一周后，焦急的家人带着贝萨尼前往索尔福德皇家医院接受检查。一位神经精神科专家诊断贝萨尼患上了罕见的“克莱恩-莱文综合征”，也叫“复发性嗜睡症”，民间俗称“睡美人症”。目前全球有 1000 例此病症的患者，发病原因一直未知。医生们至今也没能找到治愈方法。

贝萨尼的家人无奈之下只能任由她无止境地沉睡下去，并

24 小时轮流看护照顾她。贝萨尼的男友亚当看到女友患病时的状态也痛心不已。

“我和贝萨尼是在去年夏天的青年营上相知相恋的，谁知我们在一起 3 个月后就得了这种怪病，像变了一个人似的。当时我很心疼，也很害怕。”亚当说，“但我真的很爱她，于是我告诉自己只要坚持下去，就一定会等到她醒来的那一天。”

清醒 10 天又昏睡

在沉睡了近 6 个月后，贝萨尼终于在今年 5 月的某一天彻底醒了过来，言行举止都恢复了正常，这让一家人欣喜若狂。她自己则完全不记得患病时的症状。

“我仿佛是进入了一个时光隧道，醒来后记忆仍停留在去年昏睡过去的那天，这半年来发生的所有事情都没有印象，也分不清楚我模糊记得的这些画面到底是梦境还是现实。”贝萨尼说。

然而，清醒了短短 10 天后，贝萨尼又接连三次陷入了昏睡状

态，最短的一次有一周，最长的一次则持续了一个月左右。这位名副其实的“睡美人”因为昏睡错过了许多事情，甚至失去了很多朋友，大家都无法理解她为何突然消失这么久。而在此期间，亚当一直耐心地守候在贝萨尼的身边，忠心耿耿地陪伴着她。

亚当说：“我们在一起已经 15 个月了。虽然贝萨尼在其中的 9 个月中都在昏睡，可我不会因此而离开她，她的病把我们更紧密地联系在一起。未来会怎么样谁也不知道，但我坚信她会好起来的。” (据中国日报网)

八岁小男孩 开网店卖弹珠 年营业额达上万英镑



哈里·乔登

8 岁的孩子除了写作业玩游戏，还能干什么？哈里·乔登可不是个普通的 8 岁小男孩——当他的同龄人都在打电脑游戏时，他却忙着为他的网上弹珠公司联系供应商、购货、处理订单。现在，这位来自伦敦的小富翁已经经营一个专卖弹珠的网店长达两年，拥有了自己的品牌，成为世界上最小的 CEO，生意堪称红火，营业额每年可达上万英镑，最远的订单甚至来自美国。他的梦想是建成世界上最大的玩具店，不过这里将只出售玻璃弹珠。

上小学哈里从 6 岁开始就对弹球着迷。母亲蒂娜表示，他最初只是在操场上和朋友们买卖弹球，但后来，一些大一些的孩子抢走他的弹球后，他只得向妈妈求助，去网上购买。哈里·乔登的网店开业后几个月，妈妈蒂娜惊奇地发现有大把大把的订单进来，甚至包括遥远的美国，而网店一直只有哈里一个人在打理。

(据《北京晚报》)